



宅家乐趣多

一场疫情,打破了我们原本的多姿多彩的生活,减少外出,不能聚集,一切变得那么陌生又顺其自然。孩子的眼中,生活似乎依旧是那么多姿多彩,他们宅在家里,化身百变达人,活出精彩!

指导老师 郑姐蓉

鄞州区姜山镇丽水小学401班

龙虾争霸

冯乐鑫(证号2012119)

最近,我家中住着一群威武帅气的“大元帅”——龙虾。

龙虾浑身暗红,尾巴呈两个半圆形,只要被抓住了尾部,它们就像疯子似的,一直向你弹,还会用钳子夹你,直到你把它放开了为止。龙虾有两只大钳子,是它们最重要的武器。龙虾的头就像动车子弹头,只不过多了两根又细又长的触须。龙虾的肚子下还藏着八只细细的腿,别看腿多,可是似乎毫无用处。

我给龙虾取了好听的名字,比如这只颜色特别红的叫“烈焰”,那只看起来“冷若冰霜”,动起来凶猛无比的,叫“冰霜”,爬行速度超快的叫“超音波”……

有一回,我想举办一场“龙虾圣主”争霸赛,比赛胜出者将成为这些虾中的霸主。首先出场的是“烈焰”和“冰霜”。“烈焰”先发制人向“冰霜”夹去,可“冰霜”迅速躲开了,并且夹住了“烈焰”,“烈焰”用尾巴弹啊弹,终于弹开了,可因为弹得太猛,自己反而退到“淘汰区”,这局“冰霜”赢了。

然后是“超音波”和“冰霜”的战斗,一开始,“超音波”一直追击着“冰霜”,“冰霜”可能累了,所以一直在逃避,过了一会儿,它的体力恢复了,和“超音波”开始了正面交战,“超音波”一下子失去了刚刚的威风,被“冰霜”“揍”得毫无还手之力。“冰霜”并没有乘胜追击,而是摇摇尾巴,动动触须,似乎在为自己的获胜而得意。它被我授予龙虾“霸主”。

哄妹妹吃饭

徐欣瑜(证号2012131)

放假第一天,表妹来我家做客,4岁的她是个可爱的小女孩,大大的眼睛,小小的嘴巴,笑起来脸上还露出两个小酒窝。

妹妹是个挑食的孩子,中午吃饭的时候,饭菜放在她面前,她总是摇摇头,咬着勺子不放。大家都在夹菜吃饭,她开始吵闹,姑姑没办法,只好给她一部手机,她就玩了起来。

我走到她面前,给她讲了关于吃饭的几个小故事,告诉她吃什么营养又健康,可是好像没什么效果。我没放弃,就准备了两碗饭,跟她说:“思思,我们吃饭比赛吧!谁先吃完饭就可以买玩具!”没等我说完,她开始动勺子了,旁边的姑姑赶紧给她夹菜,不一会儿,一碗饭进了思思的肚子里。可是她不喜欢吃蔬菜,这时,我摸了摸她的头:“鸡肉和蔬菜都要吃,营养要均衡,这个蔬菜也是很好吃的,你可以尝试一下。”在我的鼓励下,思思尝了一口,虽然表情看过过去好像不太爱吃,但是看得出她为了玩具,还是吃了好几口,奶奶在一旁也为我竖起了大拇指,说我真棒!

我从家里储蓄罐拿了钱,给她买了一个小娃娃,她开心得不得了!我告诉她,下次认真吃饭,我还会给她买玩具。



污水处理

郑雅祺(证号2012123)

学骑自行车

罗欣怡(证号2012133)

待在家里实在无聊,妈妈买来了一辆自行车,要求我学会骑车。

傍晚,太阳偏西,但是热气仍然弥漫在天地间。妈妈把我从屋里拖到院子里学骑自行车。她先给我做了一次示范,让我仔细看。她一边示范,一边对我说:“你先坐上车,双手握好车把,坐稳,一只脚踩在脚踏板上,我在后面扶着你,脚用力踩,车子自然就会动起来。”可是,还没等我骑上车,自行车就不听使唤地向一边倒去,连车带人摔在了地上,疼得我眼泪都要出来了。

我苦着脸爬起来了,重新上车。自行车就像一头倔牛,我又摔了好几次,不想骑车了,妈妈语重心长地说:“成功是努力得来的,哪里有那么容易学会?”我听了,觉得挺有道理,再一次开始了“学车之路”。时间不知不觉地过去,功夫不负有心人啊,我终于能把握平衡,让车子动起来了!我成功啦!

两个小活宝

任佳璐(证号2012132)

“啊,你们两个真是气死我了!”没错,神炮和小圆子又打起来。它们是我家的两个小活宝——一条红鲤鱼和那只龙猫。

神炮是一条红鲤鱼:全身渐变红,鱼鳞在阳光照耀下泛着亮光,甩着长长的尾巴,在水里一摆一摆的,特别漂亮。因为它生气时嘴里会吐出一个超大的泡泡,名字由此而来。龙猫浑身雪白,蜷缩起来,就像一只雪球,远远看去又像一只大汤圆,所以我给它取名“小圆子”。别看它长得好看,可凶了。

一天早上,我起床发现小圆子不见了,到处去找,却在鱼池边看见了这一幕:小圆子趴在鱼池边上,两只小眼睛一直瞪着神炮,神炮也不甘示弱,凸着两只灯泡眼,一动不动地回瞪着小圆子,似乎在说:“小样,你想怎样?想打架?有种来呀,跳下来打呀!”小圆子伸出爪子,想去抓神炮,结果,神炮一扭头,躲过了。小圆子气急败坏,一纵身,跳进了鱼池,两只爪子拼命地挠神炮的鱼鳞,神炮轻轻松松,甩甩尾巴,游走了。气得小圆子在水中扑腾……要不是我及时赶到,小圆子估计已经溺水了。

自此以后,两个活宝就结下“梁子”——我一不注意,它俩就给我来一个“水陆大战”。



夏日冰激凌

鄞州区惠风书院305班

李雨恬(证号2016705)指导老师 徐佳蕾

多彩生活

我的心愿

宁波市惠贞书院506班

张添翼(证号2008600) 指导老师 李娜

那年夏天,我们一家人去秀山岛度假,当我们开上通往码头的小路时,却看到了一派“壮观”的景象:这条只有两车道的乡间小路上,早已“车满人满”,长长的车队一眼望不到头,本来就狭窄的道路俨然成了一个超级停车场。我的心里咯噔一下:“这么长的队要排到何年何月才能上码头啊?”一路上的好心情瞬间烟消云散。无奈,我们只好跟在了“长龙”后面,开始了漫长的等待。

午后,炽热的阳光直直地射下来,烘烤着大地,空气非常闷热,没有一丝凉风。车窗玻璃被晒得发烫,仿佛随时都会爆裂开来,车内的座位也早被烤得异常火热,我们如坐针毡,尽管空调已经开到了最大,可还是感觉不到一丝凉意。不少人干脆把车子熄了火,来到路旁的树荫下乘凉,有的人拿了一整瓶矿泉水,拧开盖子就把水往自己的身上倒,好让全身凉快一些。车队中的喇叭声有气无力地响着,让人昏昏欲睡。我望着长长的车队,陷入了沉思。

要是在这里建一条六条车道的柏油马路,也许现在就不会这样大堵车了吧?

导航仪的屏幕上面,整条路线依旧是醒目的深红色,上面还标着一行大字“三江客运码头,2.6千米拥堵”。

我多么希望相关部门能早日把路面拓宽,并且科学地疏导交通,让这些地方少一点拥堵,多一份畅通!

那一刻,我长大了

鄞州区钟公庙长丰学校高江校区501班

过承恩(证号2009460) 指导老师 陈维

“长大”这个词,相信大家都不陌生。许多人都认为成长是一个十分漫长的过程。但是,我觉得,成长,其实就在那一刻。

在一个晚上,我们在一家饭店吃了晚饭,准备回家。在回家的路上,我的肚子忽然很难受。妈妈指着家的方向,微笑着对我说:“马上就到家了。”于是,在妈妈的鼓励下,我又自己走了几步。可是,我的肚子闹得比之前更厉害了。我皱了皱眉头,立马蹲了下去,痛得不想再继续往前走了。此时,家对我来说,真的是“远在天边,近在眼前”呀!妈妈见我如此难受,说:“我来背你吧!”我连忙摆摆手,说:“还是算了吧,妈妈,你背不动我的。”可妈妈一再坚持,我只好让妈妈背了。她一下子就把我背起来,可是我却明显感受到了妈妈急促地呼吸和颤抖。过了一会,妈妈把我放了下来。但是下一秒,我又被爸爸背起来了。就这样,他们来回交换着背,总算是把我给“运”回家了。

到家时,我看着直喘气的妈妈和直不起腰的爸爸,觉得他们已经慢慢地老了,以后需要我来扶持他们。这时,我的眼泪不知不觉地流了下来……

那一刻,我长大了!



端午安康

鄞州区宋诏桥小学306班

陈誉铭(证号2012431)指导老师 叶高娜



鄞州区姜山镇丽水小学401班小记者合影